
 

 

Ata  da 6° (sexta) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da &° (sétima) 

legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos seis dias, do mês 

de março do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o legislativo, sob a 

presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada p0elo vereador 

Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores Antônio Gonçalves 

Vieira, Edvaldo Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Silva, Flávio Mendes 

Ferreira, Jakson Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir 

Soares da Silva. Foi feita a chamada e havendo quórum regimental, a presidenta 

declarou aberta a sessão. Inicialmente solicitou a leitura da ata da reunião anterior, 

que após ser lida e discutida, foi aprovada. Na ordem do dia foi apresentado o 

projeto de lei n° 01/2023, do executivo, que autoriza o município de Luislândia a 

premiar equipes vencedoras do campeonato amador (2023) de futebol no distrito de 

São Judas Tadeu de Minas, município de Luislândia-MG e da outras providências. 

Projeto de lei n° 05/2023, do legislativo, que revoga a lei municipal 191/2018, e 

estabelece novas regras sobre a concessão de diárias de viagem, aquisição de 

passagens, inscrição em eventos de capacitação para os vereadores, servidores, 

agentes públicos e agentes comissionados, da câmara municipal de Luislândia-MG. 

Foi aprovado em segunda discussão e segunda votação, o projeto de lei de lei n° 

03/2023, que da denominação as vias publicas do distrito de São Judas, com a 

emenda do vereador Valmir Soares, alterando a Rua São Judas Tadeu, para Rua 

Edmilson Paiva. O vereador Marcos Alberto solicitou a presidenta licença para se 

ausentar da reunião, por motivos que já havia informado a mesma. A vereadora 

Patrícia Júnia apresentou seus requerimentos n° 16/2023, que requer do prefeito, 

que seja feito o estudo do impacto financeiro, e informações sobre a regularização 

do piso salarial dos médicos, cirurgiões dentistas e auxiliares, efetivos e contratados, 

na forma e vigor da lei n° 3999/61, sendo que o pagamento de valores inferiores aos 

informados na referida lei constitui ato de ilegalidade, e sobre o pagamento do piso 

salarial dos enfermeiros, técnicos em enfermagem e auxiliares de enfermagem, 

requerimento n° 17/2023, que requer do prefeito informações sobre o (piso salarial) 

digo pagamento do piso salarial dos professores, e que seja feito o estudo do 

impacto financeiro, indicação n° 16/2023, que viabiliza fazer o conserto do 

alambrado, instalação de gols e refletores, e fazer a pintura, na quadra poliesportiva 

da comunidade Campos Gerais. Ambos os requerimentos foram aprovados em 

única discussão e votação. O vereador Jakson Lopes, apresentou suas indicações 



 

 

n° 17/2023, que viabiliza fazer a perfuração de poços artesianos nas comunidades 

Olhos D’agua e Caraíbas, pois está imprópria para o consumo humano, n° 18/2023, 

que viabiliza fazer a perfuração de poços artesianos na comunidade Almas 

Caraíbas, pois o poço está diminuindo a vazão e não está dando conta de atender 

os moradores da mesma, n° 19/2023, que viabiliza fazer a perfuração de poços 

artesianos na comunidade Barra, pois a vazão da água do poço está pouca, n° 

20/2023, que viabiliza fazer a cerca do cemitério Olhos D’agua, da fazenda de 

Cassiano e liberar o acesso ao mesmo, n° 21/2023, que viabiliza fazer a limpeza do 

campo de futebol nas comunidades de Almas Caraíbas e Olhos D’agua. O vereador 

Flávio Mendes apresentou sua indicação n° 22/2023, que viabiliza a criação do 

cargo de fiscal de postura, pois hà a necessidade de um funcionário da prefeitura, 

designado para exercer a função de agente de fiscalização. O vereador Valmir 

Soares apresentou suas indicações n° 23/2023, que viabiliza a perfuração do poço 

artesiano nas comunidades São Matias e Gameleira, n° 24/2023, que viabiliza 

colocar iluminação no campo de futebol, no distrito de São Judas, n° 25/2023, que 

viabiliza fazer uma cerca do lado esquerdo, no corredor da associação ate a 

barragem, nas terras de Margarido, onde faz parte da rota escolar, n° 26/2023, que 

viabiliza fazer a perfuração de poços artesianos na comunidade Curral da Barroca, 

distrito de São Judas e equipar com energia solar, n° 27/2023, que viabiliza fazer a 

licitação de veiculo escolar e o geo. referenciamento, para levar os alunos da 

comunidade Malveira para a escola Tiradentes da comunidade Saco da Luiza, 

sendo cinco alunos. O vereador Leonardo Antunes apresentou suas indicações n° 

14/2023, que viabiliza solicitar junto ao DER, a sinalização, na MG 202, que faz parte 

da rota escolar municipal, e falta a sinalização no acostamento, para a comunidade 

Almas Caraíbas, n° 15/2023, que viabiliza que seja disponibilizado um carro para 

patrulha rural, que auxilie no suporte as máquinas que fazem o patrolamento e 

encascalhamento das estradas vicinais. O vereador Valmir apresentou o ofício n° 

12/2023, de sua autoria, enviado a secretaria de educação informando a situação do 

transporte escolar na comunidade São Matias, e solicitando providências. Fazendo 

uso da palavra, a vereadora Patrícia Júnia falou da importância dos seus pedidos, 

que beneficiará a todos os envolvidos. Falou da importância dos requerimentos, e 

pede que sejam atendidos, conforme determina a constituição municipal, para que 

possamos dar andamento aos nossos trabalhos, pois alguns pedidos apresentados 

hoje, já foram feitos antes, mas não tivemos resposta. Agradeceu ao prefeito pela 



 

 

presença e pela disponibilidade em arrumar o carro que trouxe para nosso município 

um kit apicultura, da Codevasf, emenda do deputado Paulo Guedes, para a 

comunidade Campos Gerais, e tubos para a comunidade Capão, falou ainda da 

importância dessa parceria com o executivo para buscar os materiais para essas 

comunidades, e agradeceu ao motorista Fernando. Convidou a todos para participar 

da palestra informativa, com o promotor João Paulo Fernandes, dia 07/03/2023, as 

dezenove horas, na escola estadual Teófilo Pires, realizado pelo conselho tutelar em 

parceria com a escola estadual. O vereador Leonardo falou dos seus pedidos, da 

importância do apoio para essa patrulha rural, e em ser atendido, e saber com quem 

falar quando as máquinas estiverem trabalhando nas estradas rurais. Falou sobre a 

falta de sinalização no acostamento que vai para a comunidade Almas Caraíbas, 

usada diariamente, pois faz parte da rota escolar. Agradeceu a Elton, pois quando 

ele questionou e informou a situação do transporte escolar do São Matias, se 

prontificou em ajudar a resolver a situação junto com o prefeito. O vereador Jakson 

Lopes falou dos seus pedidos de poços artesianos, e que em conversa com o 

prefeito, reivindicaram ao deputado Igor Timo, que se comprometeu a fazer essas 

perfurações, e a respeito do cemitério, está parecendo abandonado e pede 

providências. O vereador Flávio Mendes falou do seu pedido, pois é uma 

necessidade para nosso município, ter um fiscal de postura para orientar, prevenir, e 

corrigir quando preciso for. Parabenizou a todas as mulheres pelo seu dia 08 de 

março. O vereador Valmir falou da importância do prefeito fazer o convênio com o 

conafer, para trazer a genética do gado leiteiro e de corte para Luislândia. 

Parabenizou ao prefeito pela iniciativa para trocar as antenas digital. Falou da 

reunião com os pais na comunidade São Matias, e que já foi encaminhada para a 

administração, os problemas mencionados por eles. Agradeceu ao secretario de 

agricultura, que junto com o prefeito e Genilson conseguiu um kit apicultura, que vai 

destinado para nossa região. Parabenizou a presidenta à equipe que está fazendo a 

transmissão das reuniões e divulgando os trabalhos dos vereadores, e quando for 

liberar as edições, seja feita todas ao mesmo tempo, e falou dos seus pedidos de 

perfuração de poços que o deputado Igor Timo irá ajudar na perfuração, 

parabenizou ao vereador Flávio pelo seu pedido, que será de importância para 

nosso município. Convidou para a cavalgada feminina dia 11/03/2023, e 

parabenizou as mulheres pelo seu dia. O vereador Jakson, parabenizou a Jânio pelo 

seu empenho para ajudar o município a conseguir a antena digital. O senhor Jânio 



 

 

Silva falou sobre a antena digital, e em conversa com o prefeito tomou as 

providências necessárias, enfrentando várias dificuldades até que conseguisse a 

aprovação, para a liberação do kit de antena aos municípios. Falou sobre os 

problemas que os aparelhos analógicos sempre apresentavam, e que recebeu do 

senhor Adilson, todos as informações necessárias para tomar conta dos mesmos, e 

que os servidores públicos, precisam servir o município e é grato ao prefeito por 

reconhecer seus esforços. A vereadora Patrícia Júnia parabenizou Jânio pelo 

empenho e esforço para solucionar o problema e ajudar a toda população. A 

presidenta agradeceu a presença de todos, e convocou os vereadores para a 

próxima reunião, dia treze de março, as dezoito horas e declarou encerrada a 

sessão. Para constar, lavrei a presente ata, que após ser lida e discutida, achada 

conforme, vai ser assinada na forma regimental. 
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